



道口封闭施工 “黑车”扎堆拉活

本报讯 (记者余建文 通讯员钱霞) “铁路道口封闭施工，公交车不通了，不少‘黑车’趁机杀来揽生意，车子到处乱停。”前天，鄞州邱隘镇的庄师傅向本报新闻热线反映，希望职能部门管一管。

4月15日，鄞州邱隘铁路道口实施“平改立”封闭施工，当地南北方向进出主要通道——盛莫路和人民南路，以及东环南路以东连通铁路南北方向的万龄路，都实施了交通管制，包括公交车在内的一切机动车禁止通行，沿线居民出行要绕路走。

昨天早上，记者来到邱隘盛莫路与青年路交叉口，这是盛莫路封闭施工路段的起



楼下装修准备开旅馆。(黄丽娟 摄)

点滴婆媳纠纷记本上 小夫妻“闹掰”了

本报讯 (记者沈孙晖 通讯员姜栋) 觉得公公、婆婆和丈夫总把自己当外人，小吴不乐意了，将婆媳之间每次小矛盾像写日记般，悉数记在了小本本上……闹到最后，这对夫妻终以离婚收场。

小吴来自四川，今年27岁，大学毕业后在宁波做外贸。4年前，她经人介绍认识了大其3岁的江苏人小徐，对方在宁波一家银行任职。两人相恋后于2011年初结婚，小徐的父母搬来同住。

小吴说，婆婆张阿姨有点小洁癖。每次她洗完碗，婆婆就念叨没洗干净。光洗碗这件事，两人就吵了好几次。

2011年底，夫妻俩生了个女儿。但张阿姨没有帮他们带孩子，这让小吴心里更不舒服了。小吴说她最受不了的是，婆婆、公公有什么事，只把小徐叫到房间里谈，好像有意防她。

夫妻俩虽然经常吵架，但小吴从没想过离婚。没想到小徐却向江东法院起诉离婚。对此，她觉得是婆婆在作祟。

法官调解时，小吴拿出了一本小本子，上面密密麻麻记录了她和婆婆的每次纠纷及每一点不满。对此，小徐说：“你做人太计较了，什么鸡毛蒜皮的小矛盾都记着。”这下，两人又开始吵上了……

昨天，两人在法官调解下，签署离婚协议，孩子归小吴抚养，小徐每月支付800元的抚养费。

【上接第1版】面对我市科技成果转化政策体系不够完善、转化过程风险高、市场导向性不足、成果供给方和接收方信息不对称等问题，市科技局牵头制订《关于加快推进科技成果转化的若干意见》。针对科技成果转化项目，我市从三方面提出11条重要举措。

首次设立科技成果转化专项资金。优先奖励已在本市成功实现成果转化，并取得明显经济社会效益的重大科技成果转化项目。今年市财政先期安排1亿元转化资金。

对于技术转让额(技术股)超过100万元的科技成果转化项目，按实际支付的技术合同交易金额，或相关股权进行折算的金额，给予成果供给方和受让方一定比例的经济补助。针对市内成果在市内转化的项目，给予成果供给方和受让方经费补助，最高不超过200万元和400万元；对市内成果在市外省内转化的项目，给予成果供给方不超过1.5%的经济补助，最高不超过60万元；对市外成果在市内转化的项目，给予成果受让方不超过5%的经济补助，最高不超过200万元。

对于重大科技成果转化项目，转化资金将实行“一事一议”的支持方式。市财政科技资金用于产业技术创新的部分，每年安排不低于70%的资金支持企业实施重大科技成果转化项目，主要用于科技成果的中试与产业化技术开发投入。

此外，我市将加快发展技术市场，启动建设集科技成果展示、技术评估、成果交易、科技金融、创业服务等五大功能的“一站式”科技大市场。对于通过竞价(拍卖)方式在我市成功实现转化的科技成果，成果受让方还将得到额外的激励补助。

本报通讯员 姜栋

本报记者 余建文 通讯员钱霞

通讯员 姜栋

本报记者 余建文 通讯员钱霞